

7月15日，行骗几十亿的“金融大师”翟山鹰，在美国开直播嘲笑国内的受骗者贪婪智商低。

翟山鹰说：“我做了十几年的金融。如果有人说我是一个骗子，我是挺高兴的。这说明我比你更有智慧，也说明你以后真要学会用自己的理性去控制你的贪婪跟恐惧。否则你让我骗了以后，肯定还会被很多比我更有智慧的人骗。我没有听说过特别蠢的人能骗到有智慧的人，都是有智慧的人去骗蠢人。绝大部分都是如此。你是被骗的，不是被抢了，不是被强制性的，肯定是你自己主动掏钱把钱给了骗子。所以你想一想，骗子是不是比你要有智慧？”。

翟山鹰，真实姓名：翟红鹰，今年52岁，1970年2月6日出生于北京空军大院。普华商业集团董事长，同时兼任亚太数字经济发展联盟理事长、中国管理科学研究院学术委员、全球化智库(CCG)常务理事、中国投资协会管理咨询委员会培训中心主任、中国保护消费者基金会普华助梦创新教育专项基金副主任。

翟山鹰的爷爷翟良超是“老革命”，曾经为新中国的建立作出过巨大的贡献。据资料记载，翟良超1919年出生于河南邵原镇西街。1930年，11岁在读小学的翟良超就敢与敲榨老农的税警对着干。

1938年2月，侵华日军占领邵原。19岁的翟良超就加入了共产党游击队并走上了抗日战场。同年4月，翟良超参加了中共晋豫边特委在邵原北寨举办“游击干部训练班”，结业后被派往延安抗日军政大学学习，在学习期间翟良超参加了中国共产党。

1939年夏，翟良超学习期满回到邵原。他联合中共党员张元杰（张艺）、王建廷在邵原街上开杂货店，借以宣传抗日，发展党的组织，组建了邵原镇党支部、王屋直属区委（受中共沁阳中心县委领导），并任区委书记兼支部书记。1940年，翟良超打入国民党内部做卧底。不久，济源地委决定建立中共济西工委，翟良超任工委组织委员。

1941年4月，日军再次侵占邵原。良超以教书为名继续从事地下党工作。1942年秋，翟良超担任中共王屋县县委组织部部长。1943年春，王屋县抗日民主政府建立后，翟良超公开了自己的真实身份。1944年春，翟良超处决了投靠日军的汉奸翟良恭。1946年，翟良超指挥武工队配合八路军解放了垣曲县城。1947年7月，王屋县被

撤销，良超任中共济源县委宣传部副部长。

1952年，翟良超调入北京工作。他先后担任了中国人民大学历史系主任、北京第二外国语学院党委副书记、副院长等重要职务。在"文化大革命"运动中，翟良超惨遭迫害。粉碎"四人帮"后，翟良超被彻底平反。1981年，翟良超病逝。

翟山鹰的父亲翟明战，1938年11月7日出生于河南邵原，今年84岁。翟明战是建国后的第一批文化人。他先后担任了中国文联出版公司处长、中国戏剧出版社副社长、济源市邵州文化教育研究会常务理事、《中华之魂》编委会主编、《民族之魂》编委会主编、北京空军军校正团职参谋等职务。

翟山鹰的叔叔翟明国，1947年12月24日出生于河南济源，今年75岁。1976年，19岁的翟明国从西北大学毕业后进入中国科学院继续学习。1982年，翟明国获得硕士学位并留在中国科学院地质研究所工作。1989年，翟明国获得中国科学院地质研究所博士学位。1999年至2014年，翟明国先后担任中国科学院地质与地球物理研究所副所长、中国科学院矿产资源研究重点实验室主任、中国科学院院士、发展中国家科学院院士等职务。2015年，翟明国获得何梁何利基金科学与技术进步奖。

翟山鹰有这样强大的家庭背景，所以他的创业也比普通人更容易。1990年，20岁的翟山鹰从北京纺织工学院(现北京服装学院)本科毕业后，就孤身一人在广西省北海市开设了第一家属于他自己的私营企业。并且他还在刚刚兴起的房地产中有很多的投资。

1998年至2015年期间，翟山鹰先后担任了中国航天科技集团有限公司秘书处秘书、建银国际(控股)有限公司中国分公司总经理、北京东方建投国际教育咨询有限公司总经理、北京商道汇智文化传播中心总经理、北京大学民营经济研究院课题组长等职务。

2014年，翟山鹰联合17位股东共同出资9231万人民币，在北京创办了普华商业集团及普华商学院。其中翟山鹰持股71%。至此以后，翟山鹰摇身一变成为了金融界的大佬。他经常出席国内的一些重大的金融峰会，为企业家们作金融方面的演讲。

2017年，翟山鹰利用普华公司搞了一个区块链项目叫普华BSC云盒。BSC云盒看上去像一个机顶盒，而且这个盒子内部非常简陋粗糙，几乎没有什么高科技的东西。但是这个BSC云盒的售假却高达88000块钱。

据翟山鹰的描述称，BSC云盒只要插上电就会每天产生一些区块链的SEA虚拟币。而这个SEA虚拟币能在新加坡和纽约的虚拟币交易所进行交易。翟山鹰曾宣称，只要购买了BSC云盒，1到2年就可以通过产生的SEA虚拟币收回成本。以后再产生的SEA虚拟币就是实实在在的真金白银。

其实，翟山鹰的这个区块链项目就是比特币的翻版。很多人都相信BSC云盒产生的SEA虚拟币能像“挖矿”产生比特币一样，真的能够让自己一夜暴富。据不完全统计，BSC云盒卖出了十几个，翟山鹰收益近20亿。

据购买了BSC云盒的受骗者描述：这个盒子买回去的确能产生虚拟币，但产生虚拟币的速度远低于你的预期。而且虚拟货币变现的时候有诸多限制。例如，要你买高价的VIP、要你拉人头来作为一个兑换条件等等。总之设定了很多很多提现条件，它让你根本无法把虚拟币去进行交易和套现。

2019年，翟山鹰在多个平台开通多个直播账号，通过视频或者直播的方式，向网友们讲述金融投资方面的知识。并且翟山鹰还开通了多个名为“翟山鹰商业弟子”的金融投资群。翟山鹰在群里大肆宣传BSC云盒，而且信誓旦旦地宣称：只要购买了我的BSC云盒，我保证你能赚到钱。

2021年12月27日，名为“Jack Wu”的网友在社交账号爆料称：“我是普华商学院的受害者，我当时报名听了他一个月的课，然后慢慢地发现，他做的和他说的根本就是两码事”。并且“Jack Wu”还称：“我找他们退钱，他们各种推脱就是不给退”。同时他还透露：听说翟山鹰出逃了！

随后，普华集团有员工爆料了集团群消息：目前集团现状，无领导出面解决问题，行政部请示集团领导均默认后，行政部将于2021年12月9日18:30分封闭集团大门，今后任何人都将无法进入普华集团，直至有领导出面解决问题为止。同时该员工还透露：翟山鹰几个月前就不来公司了，已经有两个月没发工资了，12月初就彻底失联。

有知情人透露，2020年年初时，很多购买了BSC云盒的人感觉上当受骗，并且还向

公安机关报了警。但当时警方并没有及时受理。2020年2月份的时候，著名打假人王海发布了一条质疑翟山鹰的微博，说他是一个骗子，骗了很多人的血汗钱。而且规模之大令人咋舌。也正是王海发布的微博让翟山鹰有了危机感。

这位知情人称：2021年7月份的时候，翟山鹰就带着全家离开了中国。而那些我们在网上还能看到他不少视频，那都是过去的存货。而且国内是有团队在给他不断的更新视频，在帮他进行后期维护的。但是在12月9日，这个团队因为没有资金也被自动地解散了。

现在看来，翟山鹰的确已经带着骗来的几十亿，带着全家离开了中国。不然他不会发那样的视频。

翟山鹰有这样的家庭背景，其父亲和叔叔在国内也都称得上是声名显赫的人物，翟山鹰能做出如此犯众怒的事情，想必他的父亲和叔叔在他心里有没有什么地位可言

。